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Председник општине Врачар Бранимир Кузмановић каже да је премијеру Вучићу
писао да СНС купује одборнике на Врачару и да за своје тврдње има доказе, Бабић
из СНС-а тврди да његова странка нема ни времена ни ресурсе за такве ствари

  

Демократска странка могла би да изгуби власт на Врачару, свом традиционалном
упоришту и општини у којој су на власти од 1994 године, јер им и поред убедљиве победе
на локалним изборима 2012. године, после свих прелетања из једне странке у другу,
тренутно само два одборника чувају ову позицију. Демократа Бранимир Кузмановић
оптужује СНС да купује одборнике, док напредњак Зоран Бабић одбацује ове оптужбе,
наводећи да се његова странка небави трговином мандатима.

  

Танка већина

  

Наиме. након локалних избора 2012. године ДС је на Врачару освојио 49.91 одсто
гласова или 25 од укупно 45 одборничких места. И поред тога што су имали већину и
могли самостално да формирају власт, демократе су учешће у власти понудиле и ЛДП-у,
тако да је са њихова два одборнтка ова коалиција имала 27 одборничких места.
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  У међувремену, три одборника ДС-а прешла су у СНС, а председник општине ВрачарБранимир Кузмановић тврди да тврди да то нису урадили из идеолошких побуда.  -И са преласком троје одборника из наше станке у СНС, то напредњацима и даље ниједовољно да би на Врачару преузели власт - објашњава Кузмановић и додаје да су имтренутно потребна још два одборника како би имали већину.  „Ширење дезинформација“  Он каже и да поуздано зна да СНС купује одборнике.  -Плаћају по 20.000 евра за сваког посланика који из ДС-а пређе у СНС. Спреман  сам и да пред истражним органима кажем која особа је и када рекла на који начиннапредњаци покушавају да се на Врачару докопају власти - каже Кузмановић.  Он додаје да су методе којима се напредњаци служе непримерене демократскомсистему и да је због тога још пре месец дана, тачније 26. јуна, упутио писмо председ-никуСНС-а и премијеру Александру Вучићу.  - Обавестио сам га да поуздано знам да врачарски одбор СНС-а купује одборнике изредова ДС-а и указао му на чињеницу да је то противно демократском систему - кажеКузмановић за Наше новине.  Шеф посланичког клуба СНС- а у Скупштини и члан Председништва ове странке ЗоранБабић за Наше каже да се напредњаци не баве таквим радњама и да не тргујумандатима.  - То је, пре свега, противзаконито. а поред тога, СНС нема ни времена ни ресурсе затако нешто - објашњава Бабић.  Он додаје да, као што је противзаконита куповина одборника или било каква трговинаљудима, тако је и изношење неистина и ширење дезинформација кривично дело.  - Чуди ме да неко ко себе сматра демократом говори такве срвари и да фактички осуђујеједну демократску тековину, да је посланик или одборник власник свог мандата - кажеБабић.  Он додаје да се дешава да људи промене мишљење, да схвате да је једна политичкаопција боља од друге и да прелазе из странке у странку.  -То је апсолутно демократски и не видим у томе ништа спорно – каже Бабић,објашњавајући прелазак троје одборника у СО Врачар из редова ДС-а у СНС.  Марковић: Кузмановић на полиграф  Посланик СНС-а Александар Марковић. који је и председник врачарског одбора СНС-а.најавио је покретање кривичне пријаве против председника опитине Врачар БранимираКузмановића због ширења дезинформација и изношења неистина на рачун ове странке.  Он је тада предложло да се Кузмановић позове на информативни разговор и полиграфкако би пред надлежним органима изнео своје тврдње и одлучно демантује да су запрелазак три одборника у СО Врачар из редова ДС-а у СНС дали иједан динар, или дасу им на било који други начин платили да им се прикључе.  (Наше новине)  
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